

章丘阳谷签战略合作框架协议

济聊一体化发展章丘先行一步

本报11月21日讯(记者 邢振宇) 18日,章丘市与聊城市阳谷县召开战略合作框架协议签署会,两地签订战略合作框架协议,将在经贸、科技、文化、信息、旅游等领域建立长期稳定的友好合作关系。章丘市委书记刘天东与阳谷县委副书记、县长何宪卓签订了战略合作框架协议。

章丘市委书记江林表示,阳谷是一座底蕴深厚的文化名城,也是一座充满生机的现代工商城市。近年来,阳谷县经济

发展、社会文明、政兴人和、欣欣向荣,县域经济综合实力位于聊城市前列,许多经验值得章丘学习借鉴。章丘和阳谷无论是文化交流还是在经济合作方面都具有很强的互补性,合作空间十分广阔,合作发展恰逢其时。阳谷县和章丘市签署了《战略合作框架协议》,必将成为两地之间感情交流和经济合作奠定更加坚实的基础。衷心希望阳谷和章丘两地借助这个新的平台,在经贸、科技、文化、信息、旅游等领域建立长期稳定的友好合作关系,在资源、资

金、技术、管理、市场等方面实现优势互补,共同推进两地经济社会又好又快发展,共创繁荣发展的美好明天。

刘天东介绍了章丘经济社会发展情况。他说,近年来,章丘围绕“济南跨越发展新增长极和区域次中心”的定位,加快建设产业更加发达、城乡更加宜居、社会更加和谐、民生更加幸福的美好家园,经济社会实现持续健康发展。

阳谷县委书记、县人大主任田中俊介绍了阳谷县经济社会发展情况。他说,近年来,章

丘经济社会发展取得了丰硕成果,城市发展日新月异,值得阳谷学习。真诚期望章丘和阳谷两地人民一道,抢抓机遇,开拓创新,携手奋进,进一步加强交流往来,推动深度合作,不断开创两地合作发展新局面。

据了解,本月底,聊城市将在济南召开聊城市全面融入济南服务省会推进济聊一体化发展座谈会。届时,聊城市和济南市政府将签订战略合作框架协议。章丘与阳谷签订战略合作框架协议,标志着济聊一体化发展章丘先行一步。

章丘交通局官方微博开通了

本报11月21日讯(见习记者 赵克 通讯员 常景根) 11月19日,实名认证为“章丘市交通运输局”官方微博(<http://t.qq.com/zqsjtj>)在腾讯微博开通,标志着章丘运输局正式进入“微”时代,网友可随时通过微博了解章丘交通的最新情况。

据章丘交通运输局相关负责人表示,微博开通后,将由专人负责微博的日常管理和维护,将针对群众关心、关注的话题,及时公布交通运输动态,供网民点击浏览,与广大网民进行互动交流,及时解答网友反映的问题。

80周岁以上 低保老人发津贴

本报11月21日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 周岷) 21日,记者从章丘市民政局获悉,自10月1日起,章丘为全市80周岁以上享受城乡最低生活保障待遇的老年人发放高龄津贴。低保老人高龄津贴实行按年龄段分档发放,其中80至89周岁为每人每月100元,90周岁以上为每人每月200元。原享受高龄津贴的老年人,按照原规定继续执行。

低保老人高龄津贴发放工作由各级民政部门具体执行。低保老人高龄津贴由民政部门会同财政部门通过金融机构按月实行社会化发放,实行实名制。若老年人因为行动能力不能领取的,要与受托人签订委托书,由镇街负责监督。市民政局欢迎社会各界对低保老人高龄津贴发放工作进行监督,监督电话81295725。

筹资百万元 支持帮扶村

本报11月21日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 王兴福 李泽宇) “不当客人当主人,不做外行做内行,不站局外站局内”,这是章丘市民政局在包村方面对自己提出的要求。2011年6月份以来,章丘市民政局立足村公庄镇姜家套村实际情况,投资上百万元唱响了巩固堡垒、保障民生、自主发展的“帮扶三部曲”。

采访中记者得知,市民政局开展包村活动后,针对该村的实际情况投资20多万元,为该村实施道路硬化。近期,为方便群众出行,给人民群众创造一个明亮的生活环境,市民政局实施街道亮化工程,安装路灯105盏,消除交通和治安隐患。投入资金55万元,帮扶姜家套村成立村建筑队,联系工程,壮大村级集体经济。目前,市民政局已与市林业局沟通协调,待明年调整出1000亩山地后,为该村免费提供核桃苗,发展薄皮核桃产业,促进农民增收。

一职专483件作品 文明风采初赛获奖

本报11月21日讯(通讯员 郭经友 邱涛) 章丘一职专积极参加全国职校文明风采大赛,在2013年6月济南市文明风采初赛中,一职专获得一等奖87件,二等奖84件,三等奖145件,优秀奖163件,微电影4件,总计483件作品获奖,无论获奖作品质量还是数量均列章丘职业教育首位。

学校以文明风采大赛为抓手,以社团活动为载体,为每个学生提供展示自我的舞台,培养了学生良好的道德品质和文明素养。

一小学试水“门诊式”家长会

家长轮流与任课老师进行一对一交流



家长、老师、学生在交流。 见习记者 杜彩霞 摄

本报11月21日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 韩保国 刘丽丽) 近日,随着期中阶段性检测的结束,白云湖镇石珩小学召开了家长会。这次家长会与以往不同,全校所有班级改变传统的“集中式家长会”为“门诊式家长会”。

“门诊式家长会”即学生、老师、家长开展“一对一”的交谈对

话。家长到校后,轮流与各个任课老师进行类似医患双方的门诊式的对话。教师、家长、学生面对面坐在一起,让学生在行为习惯、学习态度与方法等方面进行自我剖析,然后老师和家长在深入分析的基础上,有针对性地引导学生正确地看待自己的不足,共同制订计划,帮助学生改掉生活中、学习中的不良习

惯,帮助学生改变学习策略。

据了解,以往的家长会,更侧重对学校的介绍和对学生群体心理健康、行为习惯等方面的教育,共性问题讲得较多,针对性往往不强,而门诊式家长会交流范围小,教师、家长、学生面对面坐在一起,对象、话题更具体,互动性更强。老师仅仅针对一个学生的问题与家长交

流,学生也要面对家长和老师进行自我检讨。

这次家长会通过家长和老师面对面地就孩子的学习、生活等方面的讨论、交流,更好地搭建了家庭与学校相互沟通的教育平台,形成了良好的家校互动氛围,使家庭教育与学校教育进一步形成了合力,起到了良好的效果。

美容过后脸上又痒又痛出红点

在消协协调下美容院退款并赔偿

本报11月21日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 丰鹏)

市民张女士遇到了郁闷事,张女士在一家美容院办了张美容卡,并存入一千元。一个月后张女士拿着这张美容卡做了一次美容,做完后皮肤出现痛痒症状,美容院以张女士自身肤质过敏为由拒绝赔付张女士的损失。最终张女士向明水消费者协会投诉,事情才得以解决。

今年2月份,明水的张女士在某女子美容院办理了美容卡一张,在店员的热情介绍和极力推荐下,还有存现金有折扣的活动,张女士存入了现金1000元。两个月后,张女士再次来到这家

美容院,用美容卡消费了160元做了一次面部护理项目。

“当时做完后感觉面部有些痒痒的感觉,没当回事。”张女士说,“到了第二天早上,脸又痒又痛,并且长出了小红点儿,我就到医院做了检查。医生说这是对化妆品使用不当造成的过敏反应。”医生告知张女士,像这种情况如果不做治疗会在面部留下疤痕,也就是人们俗称的“毁容”。

随后,张女士带着检查证明和医疗单据找到美容院,要求退款并赔偿损失。美容院认为,化妆品是正规厂家进货,质量没有问题,有进货发票和检验报告可

以证明,张女士的皮肤对化妆品过敏是个人身体问题,其他顾客使用同一化妆品不存在过敏情况,美容院不承担责任,对张女士的要求美容院不能满足。

于是,张女士向明水消费者协会进行了投诉。工作人员对张女士提供的查体证明,就医单据以及美容院提供的进货证明,某品牌化妆品检验报告进行审核、确认。据明水消费者协会工作人员介绍,张女士面部红痒是对化妆品过敏所致,化妆品本身不存在质量问题。但是,依据《中华人民共和国消费者权益保护法》第七条规定,“消费者在购买、使用商品和接

受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利;消费者有权要求经营者提供的商品和服务,符合保障人身、财产安全的要求”,第十八条规定,“经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求”,张女士在接受美容服务时享有人身安全受保障的权利。美容院为张女士提供美容服务,应当履行保障其安全的义务,不能以各种理由免除其应当承担的各种责任。

最终,经过消协人员积极努力的调解,美容院退还张女士1000元办卡费,赔偿200元医疗费和80元误工费。